

警灯照夏夜 藏蓝护平安

巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

巴音宝力格讯 为进一步加强社会面管控,全力保障辖区社会大局平安稳定,8月9日至11日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局在全旗范围内组织开展了为期3天的全国夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,以强大声势震慑犯罪,以精心排查消除隐患,切实提升人民群众的幸福感和安全感、获得感。

行动前,巴彦淖尔市公安局党委委员、政治部主任崔晶带队深入乌拉特后旗进行实地

督导,确保此次行动警力部署到位,措施落实到位,强力推动行动走深走实、见到实效。

8月9日18时50分,全体参战民辅警在局机关大楼前迅速集结,随着指挥员的一声令下,行动正式拉开序幕。巴彦淖尔市公安局、乌拉特后旗公安局领导下沉一线,靠前指挥,现场督导检查此次行动开展落实情况。全体参战民辅警根据职责分工迅速行动,按照“全覆盖清查、零容忍整治、无死角排

查”原则,分别深入辖区KTV、酒店、网吧、洗浴城等娱乐场所和人员易聚集场所开展拉网式、地毯式清查,对排查中发现的隐患,责令相关单位立即进行整改,确保各类安全隐患得到及时清除。同时,乌拉特后旗公安局结合反诈宣传工作,在网吧、宾馆、出租屋等人流密集场所开展防范电信网络诈骗宣传,提高辖区群众的安全防范意识和自我保护能力,做到清查与宣传同步开展。

此次行动,该局共出动警力120余人,警车32辆,清查旅馆、网吧、商场等行业场所及重点单位170余家,发现安全隐患8处,现场整改8处。

此次清查行动进一步挤压了各类违法犯罪空间,净化了社会治安环境,提升了群众的安全感和满意度,为确保该旗平安、和谐、稳定的社会治安环境奠定了良好的基础。

(任魁)

夏夜宣防进夜市



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局针对夏季人流物流增多的特点,组织民警深入惠民广场夜市向群众讲解法律法规、防电信诈骗小知识、防溺水知识,并现场解答群众提出的法律问题,提升群众法治意识,维护辖区治安稳定。 吴芙蓉 摄

深入学习提高认识 凝心聚力再创辉煌

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市伊敏公安分局召开党委理论学习中心组2024年第8次(扩大)学习会议,传达学习党的二十届三中全会精神,深入学习各级党委有关会议精神。

会议强调,全体人员要切实把思想和行动统一到各级党委的决策部署上来,坚定信心,进一步提振维护社会治安大局和谐稳定的士气;要根据公安工作实际,不断完善工作机制,创新工作方法,加快提升新质公安战斗力,奋力推进伊敏公安分局工作取得新突破;要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务来抓,各基层党支部要做到全面系统学、突出重点学、结合实际学,推动党的二十届三中全会精神落在实处。 (孙一梁)

挑战法律底线 暴力抗法被抓

乌丹讯 近日,赤峰市翁牛特旗公安局侦办两起妨害公务案件,2人被逮捕,2人被治安拘留,有效维护了公安民辅警的正当执法权益。

7月23日8时许,翁牛特旗公安局桥头派出所与松山公安分局岗子派出所联合行动,前往桥头镇某村传唤涉案人员丁某。丁某拒不配合,竟持刀威胁民警并驾车冲撞警车,后被制服。

7月28日16时许,翁牛特旗公安局乌丹城区派出所民辅警在乌丹镇向阳街滨河小区北门某饭店门口处置一起打架斗殴警情时,肖某、林某、蔡某三人辱骂挑衅,继而暴力袭击民辅警,阻碍民警执行职务,后被制服。

案发后,翁牛特旗公安局党委高度重视,立即启动维护民辅警正当执法权益机制,要求刑侦大队快速、严格查处两起案件。经过全面调查和证据固定,刑侦大队依法对涉嫌妨害公务罪的丁某、肖某采取刑事强制措施,7月29日对阻碍民警执行职务的林某、蔡某给予治安拘留处罚,8月1日和7日分别对丁某、肖某依法执行逮捕。目前,两起案件仍在进一步侦办中。

这两起案件再次证明,任何形式的暴力抗法行为都将受到法律的严厉制裁。法律的权威和尊严不容挑战,执法部门将坚决维护社会秩序和公平正义,保障执法人员的合法权益。 (罗红梅 徐赢男)

加强专项整治宣传 营造良好社会氛围

别力古台讯 近期,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局高密度、多频次开展社会面宣传活动,为扎实推进“夏季行动”向纵深发展营造了良好的社会氛围。

该局通过制定宣传工作方案,不断扩大宣传覆盖面,全面掀起宣传工作热潮,切实提升人民群众对夏季治安打击整治行动的知晓度、关注度。

针对夏季社会治安形势复杂的特点,该局坚持“正面宣传、突出重点、有效引导”原则,以灵活多样的方式开展宣传活动。民警深入辖区广场、夜市、饭店等场所,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式开展宣传,收到良好的宣传效果。 (赵佳欣)

深入基层慰问演出 落实爱警暖警措施

陕坝讯 夏季治安打击整治活动开展以来,巴彦淖尔市杭锦旗公安局广大民辅警战高温、斗酷暑,坚守一线,用辛勤的付出守护人民群众生命财产安全。为深入做好“夏季行动”战时慰问工作,及时传递局党委的关怀,把爱警暖警工作落到实处,8月6日,巴彦淖尔市公安局乌兰牧骑携手杭锦旗公安局乌兰牧骑深入蛮会镇开展“夏季行动”基层慰问演出活动,为基层民辅警和群众送去精彩的文艺演出。

演出活动中,蛮会村舞蹈队带来的开场舞《歌唱祖国》赢得现场观众阵阵掌声。随后,催人奋进的歌曲《不忘初心》《珍爱生命》,旋律悠扬的歌曲《火红的萨日朗》,气势磅礴的小合唱《祖国不会忘记》、男生独唱《精忠报国》等精彩节目轮番上演,整场演出气氛热烈,乌兰牧骑队员们用歌声诠释了公安乌兰牧骑扎根基层、服务基层的职责使命。

演出间隙,主持人通过现场抢答的形式

引导群众学习反诈知识。借此机会,杭锦旗公安局相关警种的民辅警们通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传手册等方式向群众宣传反诈、禁毒、反恐、防火、防盗、防溺水、网络安全等知识,切实提升群众的法治意识。

下一步,杭锦旗公安局乌兰牧骑将进一步加强公安文化建设,深入一线传递党的声音,为人民安宁、社会安定贡献力量。 (褚铁栓)

开展“武装三清”行动 消除辖区火险隐患

根河讯 为切实加强森林防火、森林资源保护和野生动植物保护工作,8月6日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局与满归森工公司联合开展了“武装三清”行动。

此次行动由满归公安分局副局长陈世宝、满归森工公司纪委书记孙兵带队,辖区派出所、森工公司相关部门负责人组成联合

行动小组,深入辖区各功能区的干、支、岔线和各河套流域,对施工单位、管护站、瞭望塔等野外用火点进行全覆盖检查,重点检查火源使用管控情况,确保防火措施落实到位。同时,联合行动小组对沿途过往的车辆进行盘查,检查驾驶人是否凭证入山、车上是否配备防火罩,配备灭火器,对不符合要求的车

辆进行劝返或处理。此外,联合行动小组还深入林场、各沟系、森林管护站,了解山情、林情、社情及人员进出山情况,深入排查非法捕猎破坏森林资源和乱砍滥伐违法行为。

此次行动有效消除了辖区火险隐患,预防破坏森林资源违法犯罪行为的发生,切实提升了职工群众的防火意识和保护意识。 (高吉峰)

加强网络安全管理 筑牢网络安全防线

锡林郭勒讯 为加强网络安全管理,自“夏季行动”开展以来,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局警务支援大队全力做好网上、网下巡查工作,切实压紧压实网络运营者的主体责任,对未落实网络安全管理制度、不履行网络安全管理义务的多家公司依法给予行政处罚。

8月1日,警务支援大队民警在网上巡查过程中发现,锡林浩特市一网站首页缺少公安机关备案信息。民警立即开展调查,经核实域名等信息后,确定该网站为属地网站,民警在全

国互联网安全管理平台网站备案库中也未查找到该网站的备案信息。根据《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》,该大队依法对该网站给予行政处罚,并责令限期整改。

8月5日,警务支援大队民警在工作中发现,锡林浩特市一公司运营的APP存在高危漏洞。经调查,该公司的APP共有五项高危漏洞,使用过程中易被黑客攻击、篡改,容易造成信息泄露等安全风险。根据《中华人民共和国网络安全法》第二十一条、第五十

九条第一款之规定,该大队对该公司予以行政处罚,并责令限期整改。

8月6日,警务支援大队民警在工作中发现,锡林浩特市一网站被篡改成游戏网站。经调查发现该网站运营者注册域名后长期搁置,未履行网络安全保护义务,也未采取网络安全保护措施,导致网站被黑客篡改。该大队根据《中华人民共和国网络安全法》第二十一条、第五十九条第一款之规定,对该公司予以行政处罚,并责令限期整改。 (苏强 白皓)

线上线下密切配合 3名在逃人员落网

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局康巴什分局多措并举对网上在逃人员发起凌厉攻势,抓获3名在逃人员,为“夏季行动”再添战果。

7月25日,康巴什公安分局警务支援大队民警在工作中发现网上在逃人员宝某在康巴什区有活动轨迹。获此线索后,民警迅速锁定嫌疑人并立即赶往现场将在逃人员宝某抓获。经核实,宝某因涉嫌开设赌场罪

被河南省商水县公安局列为网上在逃人员。目前,在逃人员宝某已移交当地警方。

8月2日,警务支援大队民警在工作中发现网上在逃人员廖某某在康巴什区有活动轨迹。获此线索后,民警迅速锁定廖某某活动范围并确认最终落脚点,经过耐心蹲守成功将其抓获。经核实,廖某某因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被湖南涟源市公安局列为网上在逃人员。目前,在逃人员廖某某已移

交当地警方。

8月3日,青春山派出所民警在对网上在逃人员进行梳理时发现,网上在逃人员张某在康巴什区有活动轨迹。民警通过摸排走访,迅速锁定了其所在位置,成功将其抓获。经核实,张某因通过赌博平台牟取佣金数万元,被湖南省临澧县公安局列为网上在逃人员。目前,在逃人员张某已被羁押在伊金霍洛旗看守所。 (张宇石)